

В рамках Всероссийской акции общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всех страны» в преддверии Дня Победы с целью воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за свою страну, расширения кругозора и знаний о Великой Отечественной войне 2 мая 2022 года в учреждении проведен классный час «Память бережно храним».

Мероприятие условно разделено было на 4 этапа:

- вводный рассказ о событиях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.;
- просмотр фильма «Иваново детство», во время которого дети были поражены условиями в которых пришлось взрослеть совсем маленькому простому советскому мальчишке;
- обсуждение просмотренного фильма проходило эмоционально, каждому хотелось высказать свое восхищение ребенку, у которого было украдено детство, но который ни минуты не сомневался в том, что его место – рядом с защитниками Родины;
- закончился классный час минутой молчания.

Так важно сохранить память о тех событиях для наших потомков.





